WS ol8uduils

oSS Odans g (o jaol Coglao

Jls (Ph.D.) eaadSs (5550 S jale des (y905] (eaass oL, ey Al e o i S oBiils aedlbl

(AER!

(alas) (paass 555 (y903] pgd adlye ;0 faie (lilbogls Lo 3395 595,15 (sl al50) (35 (19051 30 Gy Sy (28 el
15 S ph 5 S e (g A,k gz oKy sud oMl sanipley il g axllas s 4 |y il B ool iedalys VFe) L
e ObL 5o 05z se ¥ Jguar wlil 1 g (5y9a0 g s iy (colod )0 o lias oS coul 1S3 a4 p3Y ale ) pladl 4ol
RUARPFERIE SAPUENTX

e O)l5e

alobo Jo VF VXY BTN YY )b 5l (g oSl O jgo ay coBiils siwlgm 10 S o gl sbT e pile o yima yllogls -

oslazu! Firefox U 4 Internet Explorer sl 5,5, 5l bus 5 ail oo hitp://www.edux.uok.ac.ir .ol 4 5 jlae sob]

Mbk.';" uuj.».wé L IA-’ aloles )‘ solawl dw‘) 6)—19.»4.’ JJ[S 09.u.;
o o8 abbee (Jby 10 - - ) Jly 5 sail 5 Gsebes S s Gl S SRS (55558 (03] alan jo o555 ae Y
S ol (g oo, a8, (il )T ah, s o Cdbgl ax gl canl Sty BB SGaeaSl o8 e 5y b 5l b el ailele 4y 095

UV C PRV EPRT SLIE RVER VoS W %T@JA:@@LM &9 ;5 dd>

g Qi;)’a.ﬂ g lojlu (golgainn dalip b dislas plxl Cya oRiils (pl (gaile) dulip cunl (Sow a5 (pl & 4z L Y

4Ll yan Ll [0 392 g0 lws ST dRLils axlas sl Jeux bl 5 Bro e Llbgls 085 oo 0 ST il Gglaie

(¥ J592) sled axxlye axlas cp>

olisils s &8l) g pb o Cg p3Y S o

e 50, b ol e 0yl gwlid IS S e )

VRPN fb b STas canl a3Y anil oo sld,m 6,50 b g ad )l bt IS 0,50 55T Sl ggmiils a5 Sloslie —opas
S i sloraly az s o g jnis o8 illae S yoe 33 Jore Jle (0] dunsge by oSl asgi oad 0l (2155) Wisd JeasIE 6
(553 C)D“’)’—‘ °

Slyed 3y bolyer cwlis IS S 00 =Y


http://www.edux.uok.ac.ir/

Al pile diwgml cwlid IS S o g Ol pad 3oy @11 0gdle ailil g0 diwgnl (cwlils IS 0,50 Juazdl 18 a5 Sldbgls =) 0 pas
il on s SO S e g Syl

ods auli olsS sl p3¥ il pod 398 Y 9 ) slaais (o ziaie Slae b Shae ol @l 4y 0B LYo 4 a5 SLS =Y 6ya
il 4l of et 4y 1) S o 33 e e jgal duiwge b olSiils awgs

5iS ygel Gt lojle g 1 (Jlo )l Sledlbl b cllbgls glasbawliss Slasein Gadas glp Lo &)l5 g anliwlis -Y

YL ol aS oo (Jle (ajsel Slawsge 5 ol8tils ((etalejl (goms)) L 5 (ool (som)) (sode Dl sie aSCyl e 0155 -F
olKizsls ylo yo ool AuSTT a5 p3Y Lilogas ooliiwl yge3l oyl 40 (oye shiiel 51aS (gl 8l 5l atws o (gl el ooy 35 Jgtune plie
sl ans, obl glaaly ax 80 Slesgs slhae bl pd oy ol o Jle (g0l Sluwge g

ol 5l ganen o Gl ol olKiils ele Sla jaal g iz 35 10 sam 3l 0 p0lo anl 8yme b Lgsd o] 3T olBiils Lo yo 0 pass
Al oo 1o 1) dages

deogi Cpizmed 33,5 Cawgn S lae 35l T ailel ;o el oo dbgls Lipgh g c5g0] (cale Bilguw 4 by e Sloiiue oled -0
PRCELEN plxl glis joim a5 )50 ;0 wgas Jhingn L) 98l cwlid )5 0,90 asli (Ll Jol (5,905 axzlye ol Ldbgls 550 oo
il 4l ol e 4 1y 095 SlaJl g BT 5l (6l aseus

Oldbgls (b)) 0926 5 09,5, S 5

s sl 5 oS5 DM b (i 5 VL 5 uolil apn b gule Slon sl 58 s JBlas ul5 s a0
1 sletel Yo oale Ghomin g (oede amlan g 5Ll Vo (y5ld 5 oty ((bigel Bilgw oale alas al> o liel B gges
(O Jgoaz) d9don ol ) S )5 Gollas

B9 walg> ¥ Jaax bl 5 ldbgls by S yae 4 ol 056 pizren



VE) Jlo 6558 ogej] (sode amlan g ciogi- o5igel Bilow (o) S )l V9o

elbsls o Lot il ,F s, Abgls Folgils ol g ol

S9U8 5 img% «shgel (Bilgw 0y

@L))‘ 0950 0 yod Adw Codled ogz @0,

alis ,olSl Loe lie o - 0,05V b

SYlis =003 O 025155 92l 9,50 iee

0y03 ) b (paadd oo g (omgy ool

50,05 VIO U Mol oy gl p5l ol 268 A Slosle auli 090 gl il cud 2168 \

oy VIO L Al S gars s ¢ clptags,

Y/Abgg?)l}so).oj\usl}bo%}fﬁ
003

prvEss L,;‘).L(: 6[&0)‘5.:.&.? 5o oJ.gJ'f);.

YOG LSS 5 0yes 0 b oyl alis
= I S ol u_AL} Yl
o o \ iz il oS = v

o).o.i‘/YQUolf)lS)m)a&S).& ;Mm"'dholf)lf)o;;\f)&

ady by LS dez 5 L 2l
oaisS amlas ateS i b A o ¥
29 b AIS g e

olliils el g anl Lb CoaS ¢ Jase
owwmw).lmdhb Y 5‘5-*-‘u)l5é]4i‘°)‘>g}$“423g}m ¥

| el S

0y s VO XU Y as, 6,005 (5038 5
0y VO ALY a0V &# 6T ag, V (5 )5S (pezmiils cale oloell 0ny 35 R
b ladlaie o35, Ve B 4, ik

.OJ.QJ ’/A ‘()

Cesses Jao i v yein ol S e ;

oaisS axlas arS Ll b Y waass 09,5 i 5,50 5 lse 5l \f

Y- Egomo

&&Wawlcww::)m At

sl 052 oy Collab ogox &,

008 amlae aeS L 5. -0 =S b lad e !

0uisS dmlas dieS b 3.l AREATA waass a>las Y

Lol aslol o 3.l V0 *lasal ) aslul Hlas Y

10kt slocaly aslul solul s

oS duxlas o slasl g (Solgls s g 6l



ol s sl (503l S a4y o 3liel 05 Y Jou

6 yol TOEFL TOEFL TOEFL IELTS MSRT
Paper + (Computer) (IBT) (Equivalent) (MCHE)
TOLIMO
Y FeofA- YooY - as-\Y- -4 .3
Y OY0-044 YYY-Y¥q AP-20 £10-5/4 AB-AA
VYO D0--OV¥ YIY-YY) VE-AD F-5I¥ A+-A¥
VIVO OYO-0F4 VAF-Y\Y FE-Y0 ININEIATR Yo-Y4
AN O+ --0VY YYY-140 NG N O-0/F V.-Y¥
VO fvo-faa VOY-VYY £7-00 t16-¥/4 F0-79
\ AR A AAREATAN Y&-Yo £-F/f F.-#¥
\ FYo-ff4 VIY-IYY Ya-Yo Y/6-Y/4 O+-04




oo s 5 y9l0b g SIS

el aslels 35,0 5l L"ﬁfb Oldbgle 18] ol aalgs ools Sl o 5 Sog wSIl wlolas ;o 00l &b o )lg0 3l )15 ciwlgs )0 d 4y -)
IRCE PSR R R SR VAR g0 00 | O VAR /R g PSSP S RSO g RV Y [PPCOUWR PSSO S0 SR

arlas 5 oy e obisal Blow omyp Joli 5 (55905 amlas )b 51 1o olKtsls (ol (oaass (b)) pgo Al e 61555 -
(Y Jguz) 09wl liws S olBuils cadlel (gaisloy (wlal 05 sole

sbloail g (90l D) jie alS Joodio 039 Jrazs 4 Johio (6550 0,90 j0 Sy pled Ojg0 4y olKiily (pl (Bas aidpdy Y
2 g 0¥ S o (Jmazd a5 £9,5) pb ol sl b e Sdgo sboolKiws ploseiul jo aS ol a8 5l 0 dinlgs olKasls
iles i)l (leans & jpale b By plos Joass L cuiblge

2335 (5555 0,95 4 955 Ll 31 o 2 (slyls calbls S 05 e Jras o JULal 5 o o 5l el o a0 azsliz ¥
A aplg 0,95 1 liol b ol jie gillas g odw] Joo 0 655 gl (g9 Jams aslol g ol ol 5l aloldl ol

ol ) 55 31 S 5 ine Slasgnsl 1 o5 1y ol 5 ol 0 505 ol 3 (5,55 098 S 4383 -0
Obdbsls a4 855wl ez Glatiy o)l

5 S 5o 5 salesd ke |y 053 0)lse (5:238) Gligamils (T (laniy ailels 3k 5l sl Slels o Lkl Jlgw £55 50
oobed b oo)lals (L Bro g g lol Slelus jo Ojgo cpl 8 j0 ol dalgs ools abg e bl )5 B )b sl Led Jlows Fuly celeSS

=

CAV-YTEANVERY LIS Sl IS s - ol S a4t O 5 Gt edliie oldbgls ol el & bgy e VIS

CAYYYEVE NN 2 lole oils 1S e 20 )lge s



Oliws S olKislo VF o) Jlos (6,558 0,90 (639,59 (905! (sode axlas gaisle) aslp ¥ Jgus

4...'>La.o CJ)LO d...'>La.o a)t{ d..';..f:) 0uSisls
o wlel> kol
»F ¥ b bl 5 oL losl g 0L

550 Slo > V¥ 63,918 Gazls o pae 5 adgi sladdl = (55 ,5LaS” sl
=Y Sls & ¥ 25k g Pl ol 5 S — ol pole

=V Al o9l 4dss = als pole

5 ¥ 3o, YA =h; OLLS 98 — 35192555 5]

¥ slo > ¥4 =Dy OBLS 35151 = (5391925555

5 A Sloy> ¥ 63,515 S35l

=7 Sle,> YY P eobd gole

Sjy9ks

5 4 Slo > VY S iSUl — p (owoiges (i
=54 ols >V # S8 = 5y owdigee
759 ) ojle = lyes (gwitee
58 5 65 Joss — SlSe g
» = f T i i
4 Slo> V7 4 YO w2850 9 )18l 05— fgmalS (i
5 4 Sloy> Y 5 YO Ehan (hed ~ fgeald (pwdige
ols > V¥ sls = YY Gk pps Soloxe g o

ails azgi e ldbgls .ail oo ouls pdel la 59, VA JINY 5l pg3) Sygo 0 5 VYW Il meo A celes 5l s amlas £g,0 %
ol abb gy 1o 00Siils cdumlas ploul oo 058 00l 55 G jg, 4 dnxlas b il Al S o el e 4 aiil




